

氣天今日

市北台  
18°~20°市中台  
17°~25°市南台  
19°~25°

提要

新聞

死刑犯槍決頭部摘除器官，醫史首例

(三版)

老國作為監督會催生

(二版)

死囚犯槍決頭部摘除器官，醫史首例

(三版)

朝野立委商討華案出現轉機

(四版)

民進黨立委打上外蒙古

(四版)

八歲人焚屍宣佈告別

(七版)

管轄權轉移，警局發還違法電玩

(七版)

# 金基展發元億300用動將府政

。道管資融實充以，市上票股其導輔並，元億百一為高提值淨金基證保用信將時同

明聲同全局事人，部教育

## 部分學校職員向教育部抗議行爲

這將是具有公務身分者，首度因陳情抗議而被視為違反公務員服務法的案例。

記者胡玉平／台北報導

行政院經濟建設委員會昨

天布國家建設六年計畫工

業部門「中小企業建設計

畫」，顯示政府從八十二年

度起七年，將編列三百億

設置中小企業發展基金；將

根據國建六年計畫規劃，

中小企業信用保證基金淨值

提高為一百億元；並輔導中

小企業建設的四面發展重

點是：①健全中小企業體質；

②協助拓市場，促進經營管

理現代化、培育經營管理及

營運分析、培育經營管理及

營運分析、培育經營管理及